

<b>Saksliste</b>	
Strategisk samarbeidsutvalg (SSU) - Helsefelleskapet Agder	
<b>Dato/tid</b>	<b>07.februar kl. 10.00-15.30</b>
<b>Sted</b>	Tyholmen, Arendal
<b>Leder</b>	Nina Mevold
<b>Referent</b>	Mirjam Lien Smedsrød
<b>Faste medlemmer</b>	<p><b>Kommuneregionene:</b> Nina Smith, Ragnhild Bendiksen, Brede Skaalerud, Heidi Henanger Haven, Kåre Einar Larsen, Aase Hobbesland, Jon Wergeland, Ingunn Skretting</p> <p><b>KS:</b> Bernhard Nilsen, leder for kommunedirektørutvalget på Agder</p> <p><b>Fastlegerepresentant:</b> Bodil Aasvang Olsen</p> <p><b>SSHF:</b> Susanne Sørensen Hernes, Siri Tønnesen, Geir Rørbakken, Jorunn Sandvik, Vegard Øksendal Haaland, Espen J. Hansen, Nina Føreland, Kjetil Nyhus, Kirsten Sola</p> <p><b>Brukerrepresentanter:</b> Arnt Beckstrøm Holte (Brukerutvalget SSHF) og Signe Ramberg (FFO)</p> <p><b>Tillitsvalgte:</b> Ragne Quinteros, NSF (kommunene), Anette Lind, NSF (SSHF), Christin Haslestad, Fagforbundet</p> <p><b>Statsforvalteren:</b> Aase Aamland</p> <p><b>Fylkeskommunen:</b> Tine Sundtoft</p>
<b>Faste bisittere</b>	<p><b>AU-SSU:</b> Ellen Benum, Janne B. Brunborg, Harry Svendsen, Unn-Christin Melby, Nina Foss, Lasse Svenstrup Andersen, Kjersti Sandsdalen, Agate Folgerø, Marie Solvik, Marianne Næsland Formanek, Bjørn-Erik Evensen, Mirjam Smedsrød</p> <p><b>Kommunikasjonsdirektør SSHF:</b> Signy Svendsen</p>
<b>Inviterte</b>	Ørjan Fosshem (sak 06-2025), Ilse Van Lingen (sak 11-2025)

O: Orienteringssak, D: Drøftingssak, B: Beslutningssak

Saksnr. / tid	Sak	O/D/B	Ansvar
01-2025 10:00-10:10	<ol style="list-style-type: none"> <li>Godkjenning av referat fra møte 13.12.2024</li> <li>Godkjenning av saksliste til møte 07.02.2025</li> <li>Saker til eventuelt</li> </ol> <p><u>Forslag til vedtak:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Referat fra møtet 13.12.2024 godkjennes</li> <li>Saksliste for møtet 07.02.2025 godkjennes</li> </ol> <p><u>Vedlegg:</u> Utkast til referat fra 13.12.2024</p> <p>Endringer i representasjon - orientering</p>	B	Nina Mevold
02-2025 10:10-10:25	<b>Årsrapport for Helsefelleskapet 2024</b>	B	Nina Mevold

	<p><b>Formål:</b> Gi et overblikk over aktivitet og status for arbeidet i 2024.</p> <p><i>Forslag til vedtak: Årsrapport for 2024 godkjennes.</i></p> <p>Vedlegg: Utkast til årsrapport.</p>		
03-2025 10:25-10:45	<p><b>Partnerskapsmøte 27.mars - tematikk og gjennomføring</b></p> <p><i>Forslag til vedtak: Saken tas til orientering og innspill i møtet tas med i det videre programarbeidet.</i></p>	O, D	Kåre Einar Larsen
04-2025 10:45-11:00	<p><b>Prosjekt akuttmedisinsk kjede og prioritering.</b></p> <p><b>Formål:</b> At det besluttes en prioritering av tiltak.</p> <p><i>Forslag til vedtak:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Tiltak prioriteres som foreslått i saken og slik at implementeringen knyttes til bruk av akuttsekk, VR-briller for opplæring og videoløsning mellom legevakslege og ambulanspersonell.</li> <li>2. Ressursbehov og finansiering inkluderes i den videre planleggingen (sak 07-2025 i dagens møte).</li> </ol>	B	Marianne N. Formanek
05-2025 11:00-11:20	<p><b>Prioritering av tiltak i saken om “mennesker som utfordrer samfunnsvernet”.</b></p> <p><b>Formål:</b> At det besluttes en prioritering med hensyn til videre arbeid med de faglige anbefalingene.</p> <p><i>Forslag til vedtak:</i> SSU gir sin tilslutning til at følgende områder prioriteres for videre arbeid</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <u>Utredning av overgangsboliger</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Arbeidsgruppe opprettes på ledernivå med representanter fra begge parter</li> <li>○ Oppdraget er å beskrive ulike modeller for pasientflyt med konsekvensanalyse for både pasient, kommune- og spesialisthelsetjenesten</li> </ul> </li> <li>2. <u>Sikre felles kompetanseheving</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ FSU psykisk helse og rus får i oppdrag å utforme et forslag til felles kompetansehevingsplan basert på anbefalingene i rapporten fra FSU’et.</li> <li>○ FSU inviterer med fagpersoner fra KPH innen sikkerhetspsykiatrien i arbeidet med kompetanseplan for sammen å vurdere felles behov <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ KPH utredningen om kompetanse-tema tas med i vurderingene</li> </ul> </li> <li>○ Plan for felles kompetansehevingsprogram inkludert ev. finansieringsbehov, legges frem for SSU våren 2025</li> </ul> </li> <li>3. <u>Etablere sikkerhetspsykiatriske nettverk</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ SSU ber KPH om å igangsette etableringen av et nettverk på Agder, hvor representanter fra kommune, spesialisthelsetjeneste og politi inngår.</li> <li>○ Plan for nettverkssamlinger inkludert ev. behov for finansiering legges frem for SSU våren 2025</li> </ul> </li> </ol>	D, B	Mirjam Smedsrød

<p>06-2025 11:20-11:30</p>	<p><b>Agdermodellen Barn &amp; Unge, avklaring av ambisjoner og mandat</b></p> <p><u>Formål:</u> Stadfeste mandatet i prosjektet 'Agdermodellen barn og unge' og tydeliggjøre eventuelt uklarheter.</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u></p> <p>Mandatet til prosjekt 'Agdermodellen barn &amp; unge' innebærer å utarbeide samhandlingsforløp som</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>i. beskriver type tjenester/hjelp og hvem som yter denne slik at det er enkelt for alle aktører å orientere seg i hva Agder har av tjenestetilbud.</li> <li>ii. styrker helhet, samhandling og koordinering og forenkler der man kan</li> <li>iii. bidrar til å gjøre endringer hvis det er formålstjenlig.</li> </ul>	<p>B</p>	<p>Mirjam Smedsrød</p>
<p>11:30- 12:15</p>	<p><b>LUNSJ</b></p>		
<p>07-2025 12:15-12:45</p>	<p><b>Tildeling av rekrutterings- og samhandlingstilskudd til pågående tiltak/prosjekt.</b></p> <p><u>Formål:</u> Vurdere og beslutte tildeling av midler til prosjektene 'Fall og hoftebrudd og Akuttmedisinsk kjede.</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prosjektet 'Fall og hoftebrudd' tildeles 1.850 mill. kr for 2025-2026 til gjennomføring av delprosjekt 1 og 3 iht. konseptrapport og informasjon fremlagt i saken. <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Det etableres prosjektorganisasjon og oppnevnes arbeidsgrupper i henhold til konseptrapport innen 1. kvartal 2025.</li> <li>b. USHT Agder (vest) har prosjektleder.</li> <li>c. Avtalen inngås i SSU mellom kommuner og Sørlandet sykehus.</li> </ul> </li> <li>2. Prosjektet Akuttmedisinsk kjede tildeles 2.752 884 mill. kr for 2025-2026 i henhold til fremlagte skisse og sluttrapport <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Prioriterte områder er Akuttsekk, VR og video ved Legevaktene.</li> <li>b. Avtalen inngås i SSU mellom kommuner og Sørlandet sykehus.</li> </ul> </li> </ol> <p><u>Vedlegg:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1: Konseptrapport 'Fall og hoftebrudd'</li> <li>2: Søknad til prosjekt 'Fall og hoftebrudd'</li> <li>3. Sluttrapport for Akuttmedisinsk kjede</li> </ol>	<p>B</p>	<p>Nina Mevold</p>
<p>08-2025 12:45-13:15</p>	<p><b>Regionale samhandlingsutvalg - slik lykkes vi med den regionale lokale samhandlingen i 2025.</b></p> <p><u>Formål:</u> Dialog om hvordan videreutvikle RS-arenaen for å nå mål</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> Saken tas til orientering og innspill i møtet følges opp av RS'ene.</p>	<p>O, D</p>	<p>RS-lederne</p>
<p>13:15-13:35</p>	<p><b>Pause</b></p>		

<p>09-2025 13.35-13:50</p>	<p><b>Faglige samarbeidsutvalg, årlig rapportering og gjennomgang av portefølje.</b></p> <p><u>Formål:</u> Årlig tilbakemelding til SSU om status, samt gi et grunnlag for å vurdere porteføljen av FSU og videre oppdrag/bestilling.</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. SSU tar saken til orientering.</li> <li>2. Sekretariatet følger opp tilbakemeldinger fra faglige samarbeidsutvalg (FSU) på områder med behov for forbedringer.</li> <li>3. Det gjøres ingen endringer i FSU porteføljen.</li> </ol>	<p>O, B</p>	<p>Mirjam Smedsrød</p>
<p>10-2025 13:50-14:10</p>	<p><b>SSHF Strategi – informasjon om endringer og fokus for neste strategiperiode.</b></p> <p><u>Formål:</u> Informere om status og kommende høringsperiode.</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> SSU tar saken til orientering.</p>	<p>O</p>	<p>Nina Mevold</p>
<p>11-2025 14:10-14:30</p>	<p><b>Nytt akuttbygg SSHF og Helsehus Kr.sand - prosesser knyttet til organisasjonsutvikling og byggene.</b></p> <p><u>Formål:</u> Informere om status i arbeidet og samarbeidet mellom sykehuset og Kristiansand kommune</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> SSU tar saken til orientering.</p> <p><u>Vedlegg:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Skisse akuttbygg helsehus</li> <li>2. Mandat samarbeid med Kristiansand kommune om akuttbygg og helsehus.</li> </ol>	<p>O</p>	<p>Agate Folgerød Ilse van Lingen</p>
<p>12-2025 14:30-15:00</p>	<p>Gjensidig informasjon</p>		
	<p>DPS-organisering og videre arbeid</p>		<p>Vegard Ø. Haaland</p>
	<p><b>Eventuelt</b></p>		
	<p><b>Refleksjon og avslutning</b> Hva var bra? Hva kan gjøres annerledes i møtet?</p>		<p>Nina Mevold</p>